
ＪＨＦ理事会議事録 

 
日 時： 2010 年 5 月 14 日(金)  13:30～17:00 
場 所： ＪＨＦ事務局会議室（豊島区巣鴨 3-39-4 東都ビル 2F） 
 
 
１． 議長・議事録作成及び署名人指名 

議長：  山口淳一     議事録署名人： 市川 孝  工藤修二  
 
２． 定足数確認 
出席者：出席【理事】 市川 孝  内田孝也   大沢 豊  菊池守男 

工藤修二  安田英二郎  山口淳一   
    【監事】 對馬和也 
 欠席（理事） 荒井健雄  城 涼一 

 (出席理事７名。今理事会は定足数を満たし成立した)  
 

３． 理事・監事のひとこと 

 

議長（山口理事）：12 日に教本校正の会議に出ました。結果的には 3 分の 1 が終わった状況です。

委員の皆さんも仕事を持っていますので、なかなか調整が難しいと思います。報告事項に入って

おりますが、ここで報告します。 
 
菊池副会長：神奈川県連総会に参加したのですが、教員の更新申請で救命講習を受けなければい

けないということが教員に伝わっていないと言われるとのことです。連盟からの周知徹底が必要

です。 
 
工藤理事：PG アジア選手権へ行って来ました。その後に宮崎へ行って来ました。その時に、教

員がいないとの相談を受けて来ました。確認をして回答します。 
 
對馬監事：総会が 6 月 1 日では事務上決算が間に合いません。従来は収支計算で出していたので

すが、正味財産で計算をすると合わなくなります。その辺を現在調整しています。 
 
市川理事：公益認定の総会資料の為、18 日に公益認定等委員会事務局へ会長、三法委員会泉委員

長と行きます。総会上程案での会費規定等についても質問状を作っています。総会にて全て終わ

らせたいので、最終的なチェックもここでお願いします。 
  
大沢常任理事：連休前半、南陽の大会に行って来ました。天気は良かったのですが、風が強かっ

たです。最後の 1 日だけ成立し、無事に大会は終了しました。ハングは競技人口が減少して 40
人位しかいませんでした。連休には大きな事故もなく良かったと思います。 
 
内田会長：東京都連で国体をやる為のトーイングのテストを予定していたのですが、強風の為に

中止になりました。延期の後に 5 月 18 日に予定していますが、人手が足りないのでお手伝いし

ていただける方がいたらお願いします。4 月 30 日から徳島の第 2 回 PG アジア選手権に行ってい

ました。主催者としてセレモニー関係で行政や政治家のアテンドをし、現実的には競技のわかる

人が足りずゴールの担当役員もして来ました。 
 



事務局（桜井）：事務局業務係で 4 月から山中さんが来てくれています。よろしくお願いします。 
 

４． 審議事項 

第４－１号議案 2009 年度決算報告案について 

2009 年度決算について、従来通りの報告ではなく、公益法人に合わせた形式での変更はまだ出来

ていない為、総会の 14 日前迄に正会員への配信が出来ないことで審議された。 

 

對馬監事：収支計算書はまだ出せません。どこを直すかは経理係と調整します。 

市川理事：現時点での収支計算書を出さないと、予算に対しての決算がないと分かりません。 

菊池副会長：昨年の総会で、細かい説明はいらないから大きな動きで確認出来ればよいと言われ

ました。変更があればその旨を説明して今の状況で出しておけばいいと思います。 

安田常任理事：変更の可能性があるということで、暫定版として出せばいいです。 

議長（山口理事）：このままの状態で変更が有るということで、6 月１日迄に決定版を出すという

ことで決を取ります。 

 

採決の結果、【賛成４ 反対０ 棄権２】で可決された。 
賛成： 大沢、工藤、菊池、安田 
棄権： 市川、内田 

 

第４－２号議案 公益認定のための総会議案について 

市川理事より、公益認定のため今回審議を受ける「定款」「会員会費規約」「役員報酬規約」の他

にある規約の中で、「総会において改廃する」旨の記載があるものは、「プライバシーポリシー規

約」「運営規約」「総会傍聴規約」「役員選挙規約」があり、総会における改廃等の手続きが必要

である旨の説明があった。 
 
安田常任理事：役員選挙規約でこの説明だけでは議案にならないと思います。 
内田会長：新定款の下では、2011 年総会の役員選挙では変更が必要です。大きな所だと、規約に

則って信任投票となっても、役員一人ずつの議決が別に必要になります。 
安田常任理事：選挙規約を生かすけれども新定款になったら従わなければならないので、それに

従った手続きに変えて手続きをするということですね。 
 
議長（山口理事）：総会上程案第８号議案は、この文章で正会員の承認を求めることとすること

で決を取ります。 
 

採決の結果、【賛成６ 反対０ 棄権０】で可決された。 
賛成： 市川、内田、大沢、菊池、工藤、安田 

 
内田会長より、公益認定のための規約改定で会員会費規約について 4 月理事会では説明がされて

いなかったので説明があった。 
菊池副会長より（会計報告）の中で、決算書は機関紙等に掲載…とあるが、JHF レポートには掲

載していないのであれば、文言を変えた方がいいとの意見があった。 
 

第４－３号議案 EN 規格紹介ビデオの DVD 量産について 
内田会長より、パラグライダーの安全規格、EN スタンダードのビデオ DVD の日本語版につい



て説明があった。CIVL デレゲートの岡さんにより、現地エアターコイズ社の版権問題なく安全

啓蒙のための国内頒布することで合意があり、安全性委員会と日本語化の推進をしてきた。 
（翻訳：JHF 事務局・東野、画像へ字幕合成：JHF ボランティア・須澤壮太氏、 
量産版のためのデザイン：JHF ボランティア・堀江譲氏） 

見積書にて依頼会社を決定し量産発注をする。完成後は無償配布をすることとする。 
 

採決の結果、【賛成６ 反対０ 棄権０】で可決された。 
賛成： 市川、内田、大沢、菊池、工藤、安田 

 

第４－４号議案 賛助会員の承認について 

福島県本宮市の三和通信機有限会社（通信機器の販売及び通信設備の工事、業務用無線機の販売） 
より賛助会員入会申込みがあり、承認された。 
 

採決の結果、【賛成６ 反対０ 棄権０】で可決された。 
賛成： 市川、内田、大沢、菊池、工藤、安田 

 
５． 協議事項 
 
５－１ ６月通常総会の役割分担について 
 
５－２ 2010 年度教員助教員更新講習会の計画調整について 
2008 年度から各地で開催している教員助教員更新講習会が、2年間の実態では、県連が教員から

言われて直前になっての開催決定や、人が集まらない等計画性がないので、今年度は早目にどの

地方はどこで開催するか調整して欲しいとの意見があり協議した。6 月中に正会員宛に教員助教

員更新講習のお願いを出します。 

 
６．  報告事項 

6-1 PG 教本委員会の最新情報について 

 
この議事録が事実と相違ないことを確認し署名捺印する。 

 

 

議長                        

（山口淳一） 

 

 

署名人                       

（市川 孝） 
 

署名人                       

  （工藤修二） 
 

議事録作成人：桜井加代子 
 


